

# 东海舰队举行海空实兵实弹演练

据新华社电 7月初,海军东海舰队组织由数十艘舰艇和10余架战斗机组成的大型海空编队,在东海某海域进行例行性海空实兵实弹演练。

随着编队指挥员一声令下,海上战舰和空中战机发射出的一枚枚导弹飞向“敌”舰,实施有效打击;一批批来袭导弹被我舰艇编队

和空中编队战机及时捕获锁定,用导弹和炮火将其迎头击落。

这次例行性演练,从实战需要出发,进一步深化武器装备作战使

用研究,有效提高了舰艇编队在复杂电磁环境下遂行作战的能力,不仅探索了新战法新训法,还检验了海空协同综合攻防作战能力。



新型导弹艇在演练中对海上目标发射反舰导弹。(新华社发)



参加实兵演练的空中战机编队。(新华社发)



参加实兵演练的海上舰艇编队。(新华社发)



海上战舰发射舰空导弹拦截来袭导弹。(新华社发)

## 国产麦乐鸡 也含化学物质

美国麦乐鸡中含有的化学物质,中国销售的麦乐鸡中同样含有,但是其含量麦当劳方面并未透露。北京市食品办表示,这两种化学物质是国家允许使用的食品添加剂。

5日下午,麦当劳中国公司在给记者的媒体声明中表示,麦当劳在中国售卖的麦乐鸡中聚二甲基硅氧烷、特丁基对苯二酚两种物质的含量完全符合现行国家食品添加剂使用卫生标准,对消费者的健康无害。

声明还表示,麦当劳一直以来都本着对消费者严格负责的态度,对所提供的食物都有严格的质量监控程序,完全符合各国相关的食品卫生安全标准。

但是,在这份声明中,麦当劳并未表明这两种化学物质的含量。只是表示,麦乐鸡中添加剂的含量都是严格遵守我国现行食品添加剂的国标,并且两种添加剂的含量远远低于国标规定的含量上限。

北京市食品办向记者确认,聚二甲基硅氧烷和特丁基对苯二酚确实是属于国家允许使用的合法食品添加剂。

(据《法制晚报》)

## 广东两交警查车 遭歹徒枪击殉职

5日23时50分许,广东揭阳市公安局交警支队两名民警在深汕高速公路惠来段查缉一辆无牌小轿车时,遭到歹徒枪击,经抢救无效殉职。

据揭阳市公安局介绍,5日晚,揭阳市交警支队惠来高速公路大队中队长周喜来、民警黄伟江按照有关部署,在深汕高速公路惠来段巡逻执勤至服务区。

据现场勘查和目击者描述,5日23时50分,周喜来、黄伟江在服务区查缉一辆无牌小轿车,并准备将嫌疑人带离,嫌疑人趁民警不备,持枪朝民警开枪,致两名民警殉职。

23时59分,惠州市惠来县公安局110接报称,在惠来高速公路服务区有一辆丰田皇冠黑色小轿车(无挂牌)准备往深圳方向逃窜,该车附近有两交警倒在地上。

揭阳公安机关已成立专案组开展侦查破案工作。(据新华网)

## 国防部:我舰艇穿越宫古海峡符合国际法 外交部回应美韩军演:不要做加剧地区紧张局势的事

新华社北京7月6日电 国防部新闻事务局官员6日在答记者问时表示,中国海军舰艇穿越宫古海峡,是符合国际法的正常航行活动。

有记者问:据报道,日本防卫省7月4日发布消息称,发现中国1艘驱逐舰和1艘护卫舰穿越位于冲绳岛和宫古岛之间的公海,向太平洋方

向行驶。请问中方对此有何评论?

这位官员表示,中国海军舰艇穿越宫古海峡,是符合国际法的正常航行活动。中方认为,日方没有必要为此专门发布消息。

新华社北京7月6日电 关于美国和韩国之前宣布将在黄海举行的联合军演,中国外交部发言人

秦刚6日表示,中方认为,在当前形势下,有关各方应该保持冷静、克制,不要做加剧地区紧张局势、损害本地区国家安全利益的事情。“我们对有关报道表示关切,已向有关方面表达了我们的严重关切,并将进一步密切跟踪事态的发展。”秦刚在当日例行记者会上回

答有关提问时说。

中国人民解放军副总参谋长马晓天日前曾对媒体表示,反对美韩在黄海举行的联合军演。“我也注意到马晓天副总参谋长的谈话。”秦刚说,我们将视情况作出进一步表态。美国和韩国之前宣布举行联合军演,但未确定具体日期。

洛阳日报报业集团 广告总公司

竭诚为您服务

品牌力量

LUOYANG 权威媒体 大报风范

地址:洛阳新区开元大道218号 洛阳日报社报业大厦3楼 分装广告部在定鼎南路22号办公

咨询电话: 63256081 63257196

## 巧给肚皮吃水果 躺着睡着减赘肉

懒人爱发胖,主要的原因是进的多出的少,不动弹也不完全是人胖的原因,时间紧张环境所限,枯燥乏味的肢体运动让人难以忍受。现在好了,新近上市的马来西亚椰色果纤体精油,完全满足了懒人一族的减肥愿望,躺着睡着减肥肉,一觉醒来秀身材真的变成现实了。

椰色果纤体精油含有独特的“HLA-2椰果素瘦脂分子”,这种成分是目前为止已发现的最有效的溶解脂肪的物质,科学家在实验室里做过多次试验,一百毫升HLA-2椰果素瘦脂分子可以使20公斤脂肪溶解掉。

被国际医学界称为“脂肪燃料”。运动学测试表明:将椰色果纤体精油滴入肚脐5滴~10滴,睡8个小时,腰腹相当于做了数百次仰卧起坐,大腿相当于做了几千米的长跑。其产生的运动能量作用,许多人用后10天就能减掉数十斤脂肪!最有核心价值的是“椰色果纤体精油”不但可以迅速解散脂肪团,更能切断淀粉、糖分、胆固醇三大脂肪合成成分的过量结合。只要切断了这三大脂肪合成元素,即使你再不爱运动也不会发胖,没有新的脂肪合成和堆积,只能消耗原来的过剩脂肪,这样你就可以眼看

着天天变瘦。

椰色果纤体精油不但让懒人减去一身赘肉,更能让女性身心压力得到舒缓,皮肤得到滋养,睡前滴几滴,睡着懒觉减赘肉,瘦身的同时还能嫩肤,是目前安全有效的绿色减肥方法,谁能不动心?

据悉:这种神奇的椰色果纤体精油已在我市登陆,洛阳特约经销店:金谷园路圣方药房(原市四院对面)、青年宫维康药房收银台旁。感兴趣的朋友可以拨打一下电话咨询,并可以报名参加椰色果纤体体验活动。

报名电话:68626057 13383885957